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Fysikteknologsektionen
Protokoll fört vid styretmöte

14 december 2016

Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Sebastian ”Änkå” Bergström
Vice ordförande Pernilla ”&Pille” Tanner

Kassör Lotta ”Lejon” Bergbom
Sekreterare Gustav ”Gustav Lindwall” Lindwall

Ledamot Sofia ”Karlsson” Karlsson
Ordförande DP Martin ”Ruski-Patruski” Gardfjell (från 12:09)
Ordförande F6 Rebecca ”Välta” Svensson

Ordförande FnollK 2016 Tilda ”Thelia” Sikström
Ordförande FnollK 2017 Petter ”Vilse” Miltén

Ordförande SNF Victor ”Wåfflan” Wåhlstrand Skärström
Ordförande Foc Agrin Hilmkil

Ordförande FARM Erik Jansson

§1 Mötets
öppnande

Sebastian öppnar mötet kl.12.003.

§2 Val av
justerare

Martin Gardfjell väljs till justerare.

§3 Föregående
mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll föredrogs och lades till handlingarna.

§4
Inadjungeringar

Petter Miltén adjungeras in med närvaro- och yttranderätt.

§5 Runda
bordet

• Kärnstyret:

– Sebastian har arrangerat sektionsmöte, bokat in möte UO, vUO och Jana
och toastat Bandartjobang.

– Pernilla har arrangerat med låsta skåp.
– Lotta har har arrangerat kassörsmöte och hittat en potentiell FARM-

kassör.
– Gustav har arrangerat sektionsmöte och Bandartjobang.
– Sofia har arrangerat sektionsmöte, och fått två nya SAMO-medarbetare.

• FnollK: har fått barn.
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• FARM: har haft inval. Forum för tekniska fysiker vill ha deras hjälp med PR
gentemot nuvarande teknologer.

• DP: har arrangerat julbord, och skall imorgon ha Star Wars-DuP.

• SNF: skall arrangera BSD imorgon. Arbetsgruppen för experimentell fysik har
gått frammåt.

• Foc: har rapporterat obereonde på sektionsmötet och sålt godis.

• F6: har lagat mat till sektionsmötet, puffat FestU och lagat gröt. Rebecca ska
på gasqueråd.

§6 Info

• Sebastian informerar om Bert-Inge Hogsveds pris. Folke Hjalmers har informe-
rat om att Forum för tekniska fysiker har bestämt sig.

• Agrin informerar om en incident gällande Focs flipperspel. Någon har brutit
upp låset på ett flipperspel. Det är oklart om några pengar har försvunnit, då
det fortfarande fanns en del pengar kvar. Vi i styret är överens om att fler
dörrar runt Focus bör låsas.

§7 Inval av
FnollK

På sektionsmötet lade valberedningen som förslag att Johanna Stenmark, Johan-
na Warnqvist, Johanna Lundin och Erik Sörstadius skall väljas in som ledamöter i
FnollK.

Beslut: Att välja in Johanna Stenmark, Johanna Warnqvist, Johanna Lundin och
Erik Sörstadius som ledamöter i FnollK

§8 Kårens dag Den 16 februari är det Kårens dag, och som sektion så kan vi ha en monter under
mässan. Nya FnollK är supertaggade och kommer sköta det åt oss. Annars kan man
bara höra av sig till Finform, för de brukar vara taggade.

§9 Sektionens
middag

Då inget nytt Balngt valdes in hänger nu Sektions middag lös. Det finns en halv
handfull personer som har uttryckt intresse. Förra Balngt skall headhunta dessa.

§10
Sektionsaktiva-

tack

Foc skall arra sektionsaktivabastu i läsperiod 3 som tack för nästa sektionsaktiva-
städning, som kommer att ske i februari.

§11 Äskning Foc Nicolina, kassör i Focumateriet, har skickat in en äskning på 2 800 kronor för repa-
ration av två flipperspel. Det är att betrakta som engångshändelser.

Beslut: Att godkänna Focumateriets äskning på 2 800 kronor för reparation av
flipperspel.
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§12 Inval
Spidera

Ingrid Strandberg söker nätmästare i Spidera.

Beslut: Ingrid Strandberg fyllnadsväljs som nätmästare i Spidera

§13 Halvårs-
utvärdering

Agrin uttrycker att han inte vet exakt hur man driver en fråga i styret som icke-
kärnstyret. Sebastian rekommenderar att man utanför mötestid pratar med mest
berörd i kärnstyret, och sedan författa sina samlade tankar i ett mail till hela styret.
Styret verkar överens om att en kort sammanfattning av kärnstyrets måndagsmöten
kan skickas ut i samband med kallelsen till torsdagsmötena.

§14 Övriga
frågor

Inga övriga frågor.

§15 Nästa möte Nästa möte blir 19 januari 2017.

§16 Mötets
avslutande

Mötet avslutades av Sebastian kl. 13:01.
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